



Новоназначенный глава Луганской ОГВА Георгий Тука в эфире «Громадське ТВ» выступил с заявлением, что он не намерен вводить какие-то послабления для доступа жителей Луганщины в различные населенные пункты региона, особенно в те, которые находятся на линии военного соприкосновения.

По заявлению Тука, доступ не будет открывать, пока не будут уничтожены все «террористы».

«В серую зону проезжают люди, оказывающие и гуманитарную помощь, и медицинский уход. Проблема есть, но свободного перехода туда-сюда не будет до тех пор, пока мы не перебьем всех террористов. Контроль будет», — заявил Тука, передает интернет-издание "[КУРС ДНЯ](#)".